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Κύριε Λαφαζάνη εκπρόσωπε του ΣΥΡΙΖΑ 

Κύριοι εκπρόσωποι της ΔΑΚΜΕ 

Κύριοι Πρόεδροι Σωματείων 

Κυρίες και κύριοι, 

 

Με  τη  σειρά  μου  κι  εγώ  σας  καλωσορίζω  στην  Ημερίδα  μας  και  σας 

ευχαριστώ για την παρουσία σας.  

 

Πολλά  τα  θέματά  μας  και  έντονη  η  ανάγκη  διαλόγου  που  παρουσιάζεται. 

Στο πλαίσιο αυτό ότι αναπτυχθεί απόψε  εδώ είναι βέβαιο ότι θα προκαλέσει 

συζήτηση  γόνιμη,  ουσιαστική  και  αποτελεσματική  στην  προάσπιση  των 

θεσμικών  αιτημάτων  που  αφορούν  τις  επισιτιστικές  επιχειρήσεις.  Η 

αρνητική  ψυχολογία  που  δημιουργείται  στον  κλάδο  από  την  καθυστέρηση 

επίλυσης ζωτικών ζητημάτων που όμως‐όπως θα αναπτυχθεί‐ δεν έχουν και 

δημοσιονομικό  κόστος,  προκαλεί  παράπλευρες  «απώλειες»  στη 

δημιουργικότητα,  τις  επενδύσεις,  την  ανάπτυξη.  Αλλά  και  στις  θέσεις 

εργασίας που πρέπει απαρέγκλιτα να προστατευθούν, να ενισχυθούν και να 

δώσουν τη δυνατότητα στη γαλήνη και ευημερία των χιλιάδων οικογενειών 

που ζουν από τον κλάδο της εστίασης.  

 

Η  συνεισφορά  του  καθενός  μας  στην  προάσπιση  των  συμφερόντων  του 

κλάδου  είναι  γνωστή,  αλλά  θα  ήθελα  να  πω  δυο  λόγια  για  το 

Επαγγελματικό Επιμελητρήριο. Το ενδιαφέρον του Δ.Σ είναι και διαρκές και 

ουσιαστικό,  τόσο  για  τον  κλάδο  της  εστίασης,  όσο  και  τους  υπόλοιπους 
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κλάδους που έχει στους κόλπους του. Και στο πλαίσιο αυτό, η διοίκηση του 

Επιμελητηρίου  έχει  επιλύσει  αρκετά  σοβαρά  θέματα.  Δεν  μπορώ  όμως  να 

μην  αναφερθώ  και  στο  καθημερινό  ενδιαφέρον  και  την  προσπάθεια  που 

καταβάλλει  ο  Οικονομικός  Επόπτης  μας  κ.  Γ.  Κουτρουλιάς,  ο  οποίος 

προερχόμενος  από  τον  κλάδο  της  εστίασης,  ξέρει  από  πρώτο  χέρι  τις 

αγωνίες, τα προβλήματα, αλλά και τις προτάσεις που θα τον αναβαθμίσουν 

και θα τον οδηγήσουν σε πιο ευοίωνες λεωφόρους.  

Πιστεύω ακράδαντα  ότι  η  εποχή που  ζούμε  δεν  επιτρέπει  διαφοροποιήσεις 

και  ατομικούς  προγραμματισμούς.  Απαιτεί  σύνεση,  συνέπεια  και 

προσπάθεια  να  είμαστε  κατά  το  δυνατόν  χρήσιμοι  σ’  εσάς,  τους 

επαγγελματίες,    που  περιμένετε  από  εμάς,  ως  φορέα  προάσπισης  των 

συμφερόντων  σας  να  είμαστε  διαρκώς  στην  πρώτη  γραμμή.  Και  αυτό 

πράττουμε.  

 

Δεν χωράνε πια συμβιβασμοί. 

 

Δεν αντέχει ο κλάδος τη διαφοροποίηση  των επιλογών,  την ασάφεια και 

σε κάποιες φάσεις την έλλειψη οράματος και προοπτικής 

 

Δεν θέλουμε παρωπίδες προσωπικών φιλοδοξιών ή πολιτικής καθοδήγησης 

 

Είμαστε  ανοιχτοί  σε  όλες  τις  τάσεις,  σε  όλες  τις  απόψεις,  σε  όλες  τις 

αντίθετες σκέψεις 

 

Αλλά  με  σύνεση  και  θέληση  θέλουμε  όλοι  να  συγκλίνουμε  στην 

προσπάθεια  για  να  βγάλουμε  τον  κλάδο  της  εστίασης  από  το πλήθος  των 

προβλημάτων  που  χρόνια  καθυστερεί  η  επίλυσή  τους,  με  αποτέλεσμα  την 
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ανακύκλωση των προβλημάτων αυτών και τη συσσώρευση οργής και πικρίας 

στις χιλιάδες των επαγγελματιών‐ μελών μας.  

 

Το  Επαγγελματικό  Επιμελητήριο  είναι  εδώ. Μπροστάρης  στη  διεκδίκηση 

των δίκαιων αιτημάτων του κλάδου της εστίασης 

 

Μπροστάρης  στην  προσπάθεια  διεύρυνσης  των  απόψεων  και  των 

πρακτικών προτάσεων 

 

Μπροστάρης στον κοινό αγώνα της βιωσιμότητας και της ανάπτυξης κάθε 

μικρής και μεσαίας επιχείρησης. 

 

Δεν  είναι  εύκολο  και  δεν  είμαστε  θαυματοποιοί.  Είμαστε  όμως  αισιόδοξοι. 

Νιώθω βέβαια ότι όλοι εσείς, που αγωνιάτε για το μέλλον και επωμίζεστε τις 

αρνητικές συνέπειες αυτής της Κρίσης, ίσως ακούτε με σκεπτικισμό αυτό το 

μήνυμα αισιοδοξίας που για να αποδώσει πρέπει να γίνει πράξη, πεποίθηση 

και προγραμματισμός.  

 

Οι  απόψεις  των  εκλεκτών  εκπροσώπων  της  πολιτικής  μας  ζωής  είναι  για 

μας, τούτη την ώρα, ζωτικής σημασίας για την εξέλιξη.  

 

Αναζητούμε απαντήσεις και λύσεις με διαχρονική  ισχύ, προσαρμοσμένες 

στο πνεύμα της εποχής μας.  

 

Επιδιώκουμε τη βελτίωση σε όλα εκείνα που μας απασχολούν και φυσικά 

δεν παραβλέπουμε τις προσπάθειες των φορέων εκείνων που έχουν συμβολή 

στην επίλυση χρόνιων προβλημάτων της εστίασης.  
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Χαιρετίζουμε  κάθε  τι  που  βάζει  ένα  λιθαράκι  ώστε  αυτός  ο  κλάδος  να 

πάψει να συκοφαντείται σε πρώτη ευκαιρία και να αντιμετωπίζεται περίπου 

ως  ο  παρίας  της  οικονομικής  ζωής  που  μόνη  έννοια  του  έχει  το  να 

προσπορίσει κέρδος.   

 

Είναι βέβαιο ότι τα τελευταία χρόνια έχουν γίνει σημαντικές βελτιώσεις σε 

αρκετούς  τομείς  της  θεσμικής  αντιμετώπισης  προβλημάτων  που  αφορούν 

τον κλάδο. Αλλά θα πρέπει να επισημάνω και πάλι κάτι που κατά καιρούς 

έχουμε,  ως  Επιμελητήριο  αναφέρει:  Η  κυβέρνηση  έχει  δώσει  λύσεις  σε 

κάποια θέματα. Χρειάζεται βέβαια ακόμα μεγαλύτερη προσπάθεια αλλά το 

θέμα έχει και μια άλλη διάσταση. Ενώ η εξαγγελία της πολιτείας μπορεί να 

είναι  προς  τη  σωστή  κατεύθυνση,  αυτή  στην  ουσία  ακυρώνεται  από  τα 

όργανα και τις ερμηνευτικές εγκυκλίους που εκδίδουν οι φορείς υλοποίησης 

της εξαγγελίας. Έτσι η εξαγγελία μένει δυστυχώς στα χαρτιά.   

 

Με γνώμονα την προάσπιση των δικαιωμάτων του κλάδου και μόνο, εύχομαι 

η  αποψινή  Ημερίδα  να  πραγματώσει  τους  στόχους  της  και  να  ανατείλει 

επιτέλους για τις επισιτιστικές επιχειρήσεις ένα πιο ελπιδοφόρο και φωτεινό 

αύριο.  

 

Σας ευχαριστώ  

 

Ιωάννης Δρούλιας 

Α΄ Αντιπρόεδρος 

Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών 
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